
Звіт  

за результатами організації публічного обговорення  

проєкту Антикорупційної програми Державної митної  

служби України на 2026 – 2028 роки 

 

Відповідно  до статті 19 Закону України «Про запобігання корупції», та 

Методології управління корупційними ризиками, затвердженої наказом 

Національного агентства з питань запобігання корупції від 28 грудня 2021 року  

№ 830/21, зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 17 лютого 2022 року 

за № 219/37555 (далі – Методологія) на підставі наказу Державної митної служби 

України від 14.11.2025 № 1506 «Про проведення оцінювання корупційних 

ризиків у діяльності Державної митної служби України» у Держмитслужбі 

розпочато процедуру оцінювання корупційних ризиків, з метою підготовки 

проєкту Антикорупційної програми Державної митної служби України на 2026 

– 2028 роки (далі - проєкт Антикорупційної програми). 

На виконання підпунктів 1 – 5 підрозділу 2 «Процедура прийняття 

антикорупційної програми» розділу V «Підготовка антикорупційної програми» 

Методології 16.03.2026 на засіданні Робочої групи з оцінювання корупційних 

ризиків в Держмитслужбі (далі – Робоча група) прийнято рішення про винесення 

на публічне обговорення проєкту Антикорупційної програми (Протокол 

засідання робочої групи з оцінювання корупційних ризиків у діяльності 

Держмитслужби від 16.03.2025 № 5). 

16.03.2025 на офіційному вебсайті Держмитслужби у розділі «Запобігання 

корупції» підрозділі «Антикорупційна програма» було опубліковане 

інформаційне повідомлення про  проведення публічного обговорення проєкту 

Антикорупційної програми з метою отримання пропозицій і зауважень, за 

посиланням: https://customs.gov.ua/zapobigannia-proiavam-koruptsiyi-

1#scrollTop=0. 

Пропозиції, зауваження та кандидатури для участі приймалися до 

27.03.2026 року. 

Проведення публічного громадського обговорення проєкту 

Антикорупційної програми попередньо  було заплановано на 01 квітня 2026 року 

в онлайн-форматі. Водночас пропозицій та зауважень щодо змісту проєкту 

Антикорупційної програми до Держмитслужби не надходили. 

Водночас, з метою отримання експертної оцінки міжнародних фахівців, 

19–20 березня 2026 року у м. Варшава (Республіка Польща) представники 

Управління з питань запобігання та виявлення корупції презентували експертам 

міжнародної організації EU4PFM проєкт Антикорупційної програми та провели 

його обговорення. Інформація про даний захід відображена на сторінці Facebook 

міжнародної організації EU4PFM у дописі за посиланням:  

https://www.facebook.com/share/p/1JbVd51h18/?mibextid=wwXIfr. 
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За результатами зустрічі отримано зворотний зв’язок і пропозиції, 

спрямовані на вдосконалення завдань та заходів із реалізації засад 

антикорупційної політики, які були враховані (Протокол узгоджених позицій 

додається). 

Також, 30.03.2026 року було проведено робочу зустріч з представниками 

Всесвітньої митної організації, на якій були присутні члени робочої групи з 

оцінювання корупційних ризиків у діяльності Держмитслужби та її 

територіальних органів, а також Мерседес Кано – експерт Програми з протидії 

корупції та сприяння доброчесності у митній сфері (A-CIP Pogramme) 

Всесвітньої митної організації (WCO) та Андерс Альпстер – експерт з 

корупційних ризиків Всесвітньої митної організації (WCO). 

Захід був організований з метою обговорення наданих експертами 

пропозицій та рекомендацій до проєкту Антикорупційної програми, а також 

визначення можливих шляхів її подальшого удосконалення з урахуванням 

міжнародних стандартів та кращих практик.  

 

 

 


